



В Ставрополе завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних, обвиняемых в угонах автомобилей

Ставропольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних, обвиняемых в совершении 2 преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем). По версии следствия, 5 апреля текущего года несовершеннолетние, разбив стекло автомобиля «ВАЗ 2107», припаркованного на одной из улиц города Ставрополя, проникли в него, после чего совершили его угон. Однако, допустив столкновение со стеной дома, злоумышленники оставили автомобиль и скрылись с места происшествия. Кроме того, следствием установлена причастность обвиняемых к угону еще одного автомобиля «ВАЗ 2107» 6 апреля 2014 года. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

19 Июня 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/695270>